



11日上午,郑州市召开全市领导干部会议。郑报全媒体记者 李利强 图

# 郑州市召开全市领导干部会议

## 孔昌生出席会议并讲话 苏长青宣读省委决定 徐立毅任中共郑州市委委员、常委、书记

### 徐立毅表示

■ 作为一名新河南人、新郑州人,我一定牢记使命、恪尽职守、勤勉工作,为郑州发展、为河南发展贡献自己的全部力量

■ 要坚决维护核心,对党绝对忠诚,树牢“四个意识”、做到“两个维护”

■ 要坚持党的全面领导

■ 要坚持一张蓝图绘到底

■ 要坚持民主集中制原则

■ 要坚持求真务实的作风

■ 要坚持清正廉洁的政治本色



电视台视频报道  
扫二维码看郑州

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 6月11日上午,郑州市召开全市领导干部会议。省委常委、组织部部长孔昌生出席会议并讲话。省委组织部常务副部长苏长青宣读省委决定:徐立毅同志任中共郑州市委委员、常委、书记,马懿同志不再担任中共郑州市委书记、常委、委员职务。

马懿主持会议并讲话,徐立毅、王新伟讲话。

马懿表示,我完全赞同、坚决拥护中央、省委的决定,欢迎徐立毅同志到郑州工作。中央、省委决定让徐立毅同志到郑州工作,充分体现了对郑州的高度重视。希望并相信大家一定会按照省委要求,讲政治、顾大局、守纪律,全力支持好徐立毅同志的工作。目前,郑州正在建设国家中心城市的征程中蓄势崛起,我坚信有习近平新时代中国特色社会主义思想的指引,有省委、省政府的正确领导,在以徐立毅同志为班长的市委班子带领下,万众一心、接续奋斗,郑州的综合实力、民生福祉、城乡面貌、党的建设一定会有更大的发展和更大的提升,郑州的明天一定会更加美好。

徐立毅表示,我坚决服从组织决定。衷心感谢以习近平同志为核心的党中央对我的信任,衷心感谢党和人民的培养。作为一名新河南人、新郑州人,我一定牢记使命、恪尽职守、勤勉工作,为郑州发展、为河南发展贡献自己的全部力量。要坚决维护核心,对党绝对忠诚,树牢“四个意识”、做到“两个维护”,深刻领悟、坚决贯彻、忠实执行习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记对河南工作重要指示精神。要坚持党的全面领导,自觉接受省委领导,强化党的全面领导的政治责

任,以加强党的领导确保各项工作的有力推进。要坚持一张蓝图绘到底,加快改革开放、经济转型、城市建设、社会治理、民生保障等各项事业发展,努力把历届市委确定的好思路、好蓝图变为现实。要坚持民主集中制原则,把四套班子的智慧和力量充分凝聚起来,把各方面的积极因素充分调动起来,努力形成推动发展的强大合力。要坚持求真务实的作风,深入基层、深入群众、深入一线,发扬焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神,努力营造立足实际、崇尚实干、勇于实践、注重实效的工作氛围。要坚持清正廉洁的政治本色,带头遵守党章党规,带头把纪律和规矩挺在前面,全面落实中央八项规定及其实施细则精神,自觉扛起管党治党第一责任人的责任,打造风清气正的政治生态。

王新伟表示,完全拥护中央和省委的决定,坚决把思想、认识和行动统一到中央、省委的决策部署上来,全力以赴支持好、配合好徐立毅同志的工作,自觉接受市委领导,坚决贯彻市委决定,努力做到坚持旗帜鲜明讲政治、凝心聚力促发展、争先进位谋出彩,合力推动郑州在“中原更加出彩”中先出彩、出重彩、绘浓彩。

现职市领导同志;换届未提名且未退休的市领导同志;市委委员、市委候补委员;各县(市)区四个班子主要负责同志,各开发区党政主要负责同志;市委各部委、市委工作机关、市直机关各单位主要负责同志;市纪委、市监委班子成员,市人大、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志;市属高校负责同志,中央、省驻郑新闻单位有关负责同志参加会议。